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Министар за људска и мањинска права Светозар Чиплић: Зукорлић страхује од пораза
на новим изборима за Национални савет Бошњака

  

Очекујем да после поновљених избора Национални савет Бошњака коначно буде
формиран - изјавио је за „Новости“ Светозар Чиплић, министар за људска и мањинска
права.

  

- У овој ситуацији једини који су трпели били су сами Бошњаци. Једна политичка
калкулација, да се националним саветом може овладати с два мандата која, иначе,
припадају некоме другом, имала је за циљ малу и ограничену политичку добит, а довела
је до тога да Бошњаци остану без свог националног савета. Дакле, моја нада се односи
на то да овог пута неће бити сличне злоупотребе.

  

Поводом могућности да поновљени избори заоштре политичку климу у Санџаку, Чиплић
каже:

  

- Приметно је да један од политичких лидера покушава да друштвене односе претвори у
пожар који ће прогутати све грађане који у Санџаку живе. Но, на сву срећу, политичка
стабилност ипак зависи од грађана, самих Бошњака понајвише. А они, сигурно је, неће у
својој кући подметати пожар.

  

На најаву муфтије Муарема Зукорлића да ће бојкотовати нове изборе, министар
одговара да је то легитимна политичка позиција.

  

 1 / 2



Светозар Чиплић: Неко жели пожар у Санџаку
субота, 22 јануар 2011 09:59

- Но, бојкот увек има тачно одређени мотив. У овом случају, мотив се може препознати у
чињеници да постоји основан и мерљив страх да на поновљеним изборима, листа БКЗ
неће добити ни близу гласова као на изборима од прошле године. Страх од оваквих
резултата доводи до политичке одлуке да се бојкотују избори.

  

Поводом критика које је упутио министар Расим Љајић на одлуку о понављању избора,
Чиплић каже:

  

- Став колеге Љајића разумео сам на једини могући начин: он стоји на становишту да су
бошњачки лидери морали да се договоре око формирања националног савета. Али,
један од њих није могао да превазиђе своју политичку амбицију, па су Бошњаци остали
без националног савета.

  

(Вечерње новости)
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